

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆76周年向朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩致贺电。

习近平指出,76年来,在朝鲜劳动党领导下,朝鲜人民团结一心,推动国家各项事业蓬勃发展。近年来,总书记同志带领朝鲜党和人民,深

入贯彻落实朝党八大及历次全会精神,取得一系列建设和发展成就。相信在以总书记同志为首的朝鲜劳动党领导下,朝鲜人民一定能够在推进朝鲜式社会主义事业的征程中不断夺取新的更大胜利。

(下转8版)



邵阳日报官方微信

我市庆祝第40个教师节座谈会召开

办好人民满意教育 加快建设教育强市

严华出席并讲话

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月9日,我市召开庆祝第40个教师节座谈会,倾听教师心声,共商教育大计,共同推动邵阳教育事业高质量发展。市委书记严华出席并讲话。市领导肖拥军、杨志慧、丰新妹出席,副市长晏丽君主持。

座谈会上,邵阳市第一中学党委书记张剑辉、绥宁县第一中学教师陈代寿、双清区高山山中心完小教师蒋慧君、邵阳县黄荆乡初级中学教师黄朝阳、邵阳职业技术学院生物工程学院院长李丹先后发言,畅谈了各自从事教育工作的历程和体会,表达了为教育事业不懈奋斗的的决心和愿望。

严华代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向全市广大教师和教育工作者致以节日问候,向长期以来支持邵阳教育事业发展的各界人士表示衷心感谢。他说,广大教师怀揣梦想、扎根基层,以渊博的学识、精湛的业务和高尚的品格为孩子

启迪智慧、点亮心灵,展现了潜心教书、精心育人的崇高信念,甘为人梯、默默耕耘的奉献精神,为党育人、为国育才的使命感担当。全市教育工作取得的成绩,离不开大家的辛勤耕耘、无私奉献。

严华指出,教师是立教之本、兴教之源。希望大家坚定理想信念、永葆教书育人的初心,自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者,把青春和激情献给党的教育事业;涵养道德情操、塑造教书育人的品格,坚持以德立身、以德立学、以德施教,引导和帮助学生树立正确的世界观、人生观、价值观;锤炼扎实学识、提高教书育人的本领,努力在各个方面给学生以帮助和指导,既授人以鱼,又授人以渔;勤修仁爱之心、厚植教书育人的情怀,公平公正对待学生,更好地激发每个学生的潜能,让他们在全面发展中快乐成长。

严华强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,精准把握党的二十届三中全会关于深化教育综合改革的部署要求,高质量办好人民满意教育,高水平建设教育强市,为现代化新邵阳建设提供有力支撑。要全面落实教育优先发展战略,进一步深化教育改革,强化教育保障,优化办学结构,建设平安校园,不断优化资源配置、补齐短板弱项,让教育发展成果更多更公平惠及全市人民。要厚植尊师重教文化,积极选树先进典型,广泛开展社会宣传,全力营造尊师重教浓厚氛围,让教师在岗位上有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感。

邵阳学院、邵阳职业技术学院、湘中幼儿师范高等专科学校、邵阳工业职业技术学院负责同志,市教育局、市人社局主要负责同志,市直学校党组织负责人,全市优秀教师、教育工作者代表等参加。

今天,致敬闪闪发光的他们

——教师节特别报道

(详见4—5版)

办会兴城“兴”在何处?

——写在第三届邵阳旅游发展大会开幕之际

邵阳日报记者 陈贻贵 通讯员 黄艳玲 周凯

九月的城步苗乡,如诗如画,生机盎然。9月10日至11日,第三届邵阳旅游发展大会在这片充满历史底蕴与旖旎风光的土地上举办。

城步,每一处名胜美景,每一张城市名片,都蕴藏着无尽活力。而在“旅发时间”中,城步更是换上了最绚烂的华服,犹如盛装的舞者,向每位游客展示着其独特的多面风情。

2022年、2023年,新宁县、隆回县先后承办了首届、第二届邵阳旅游发展大会。办一次会,兴一座城。如今,邵阳旅发大会

进入第三个年头,办会兴城的预期目标达成得如何?大会承办地究竟“兴”在何处?

“项目为王”绘就旅游发展新画卷

“办会兴城”,办会是抓手,兴城是目的。三年来,邵阳旅发大会承办地坚持“项目为王”,有效整合各方面资源,来了一场“办会兴城”的奔跑,构建了处处有景、步步入画的全域旅游产业发展新格局,实现了基础设施建设、整体环境优化、产业融合发展、经济社会进步大提速。

溪水潺潺,美食飘香,三五成群的游客

在新宁县岚山镇岚溪河上的水坝和游步道上拍照打卡,享受慢游岚山的惬意。作为岚山旅游窗口村,岚笏村围绕完善做强旅游服务产业链,于2022年建设了岚笏村文旅特色风情街,对岚溪河景观、水车、古井、凉亭、瀑布等进行提质改造,打造岚笏丹霞水文化广场、灯化夜游工程、特色民宿和音乐酒吧。

(下转2版)



9月6日,在洞口雪峰街道白田村“稻油轮作”基地,农机人员驾驶油菜精量气播机播油菜种子。当日,该县举行油菜精量直播技术现场培训演示活动,农业合作社、油菜种植大户、农机手现场培训、观摩、交流农机直播油菜技能,助推油菜生产全程机械化作业。 滕治中 摄

邵怀高速大修工程(一期)完工

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 周子钦) 9月6日上午9时,G60沪昆高速邵阳大水枢纽互通至怀化竹田枢纽互通段北半幅道路解除封闭,正式恢复通车。这标志G60沪昆高速邵阳至怀化大修工程(一期)(以下简称邵怀大修工程)完成全部施工任务,恢复双向通车。

邵怀大修工程起于我市境内的大水枢纽互通,止于怀化市境内的竹田枢纽互通,全长100.45公里,被列入2024年交通运输部国家公路现代养护试点、绿色低碳交通强国试点以及湖南省重点工程建设项目。其主要工程范围为水泥路面的“白改黑”、沥青路面的加铺、中分带护栏改造、桥梁隧道的维修加固亮化智慧化以及交安、机电、房建改造升级等。

自今年5月施工以来,邵怀大修工程保持快速推进。9月5日召开的邵怀大修工程验收会,专家组一致认为大修工程路面平整密实,桥梁病害处治得当,交安工程全面改造升级,道路防护能力显著提升,满足通车要求。

2024年中秋节放假通知

根据国务院办公厅通知精神,现将2024年中秋节放假安排通知如下:9月15日(星期日)至9月17日(星期二)放假调休,共3天,9月14日(星期六)上班。

请广大市民提前安排好工作生活,注意安全,度过一个欢乐、祥和的节日假期。

邵阳市人民政府办公室
2024年9月10日



夜幕降临,亲云街游人如织。

邵阳日报记者 申兴刚 摄